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Projekt pn.
„Rozwój społeczeństwa informacyjnego, dzięki rozbudowie Mazowieckiego Systemu 

Informacji Bibliotecznej (MSIB II)”

współfinansowany z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach

Priorytetu II „Przyspieszenie e-rozwoju Mazowsza”
Działania 2.1 „ Przeciwdziałanie wykluczeniu informacyjnemu”

Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 - 2013

Warszawa 12.08.2011 r.
ODPOWIEDZI NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 5
zgodnie z art. 38 ust. 1  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych,

( t.j. Dz.U. 2010 Nr 113, poz. 759 ze zm. )

MSIB 216-1-11                                                                                                             2011/S/140-232593

Zamawiający:                                                                                                                              

Biblioteka Publiczna m. st. Warszawy – Biblioteka Główna Województwa Mazowieckiego, 00-950 Warszawa, skr. pocztowa 365, ul. Koszykowa 26/28, tel. 022 628-78-52, NIP 526 12 87 150, REGON 000278681
Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej wyrażoną w złotych równowartość 193 000 euro, na zasadach określonych w Ustawie z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz.U. 2010 Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej Ustawą Pzp. 

Przedmiot zamówienia: dostawa sprzętu komputerowego, sprzętu fotograficznego, sprzętu związanego z komputerami 
Zamawiający informuje o wnioskach o wyjaśnienie treści SIWZ, które wpłynęły w dn. 11 sierpnia 2011 r. Poniżej przedstawione są pytania zadane przez Wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu oraz odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego.

ZADANIE I
Pytanie:
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Odpowiedź:

Zamawiający udzielił już wcześniej odpowiedzi na powyższe pytanie:

 http://bip.koszykowa.pl/index.php?option=com_content&task=view&id=264&Itemid=52 
 
 

Pytanie:
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Odpowiedź:
Zamawiający udzielił już wcześniej odpowiedzi na powyższe pytanie:

 http://bip.koszykowa.pl/index.php?option=com_content&task=view&id=264&Itemid=52 

Pytanie:
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Odpowiedź:

Zamawiający udzielił już wcześniej odpowiedzi na powyższe pytanie:

 http://bip.koszykowa.pl/index.php?option=com_content&task=view&id=264&Itemid=52 

ZADANIE II

Pytanie:
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Odpowiedź:

Zamawiający udzielił już wcześniej odpowiedzi na powyższe pytanie:

 http://bip.koszykowa.pl/index.php?option=com_content&task=view&id=264&Itemid=52
Pytanie:
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Odpowiedź:

Zamawiający udzielił już wcześniej odpowiedzi na powyższe pytanie:

 http://bip.koszykowa.pl/index.php?option=com_content&task=view&id=264&Itemid=52
Pytanie:
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Odpowiedź:

Zamawiający udzielił już wcześniej odpowiedzi na powyższe pytanie:

 http://bip.koszykowa.pl/index.php?option=com_content&task=view&id=264&Itemid=52
ZADANIE III

Pytanie:
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Odpowiedź:

Zamawiający udzielił już wcześniej odpowiedzi na powyższe pytanie:

 http://bip.koszykowa.pl/index.php?option=com_content&task=view&id=264&Itemid=52
Pytanie:
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Odpowiedź:
Zamawiający udzielił już wcześniej odpowiedzi na powyższe pytanie:

 http://bip.koszykowa.pl/index.php?option=com_content&task=view&id=264&Itemid=52
Pytanie:
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Odpowiedź:
Zamawiający udzielił już wcześniej odpowiedzi na powyższe pytanie:

 http://bip.koszykowa.pl/index.php?option=com_content&task=view&id=264&Itemid=52
ZADANIE V
Pytanie 
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Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na drukarkę o rozdzielczości 1200x600 dpi, jako że parametry te nie będą powodować istotnego pogorszenia jakości wydruku w zastosowaniach, do których będzie ona używana (tj. codzienne wydruki w pracy biurowej).
ZADANIE I, II, III

Pytanie:
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Odpowiedź:

Jedynym wymaganiem Zamawiającego w tym zakresie jest wyposażenie komputerów z ZADANIA I, II i III w standardowy system POST informujący użytkownika o usterce podczas uruchamiania komputera (komunikaty o błędzie wyświetlane na monitorze podczas POST i/lub sygnalizacja wystąpienia problemu za pomocą głośnika systemowego). Przeprowadzenie szybkiej analizy problemu w razie jego wystąpienia spoczywa w okresie gwarancji na Wykonawcy (na warunkach opisanych w SIWZ). Zamawiający nie stawia wymogu wyposażenia zestawów w dodatkowe systemy diagnostyczne.  
  KOORDYNATOR  

                                                                                                                                                                                        ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

                                                                                                                                                                                             AGNIESZKA PYTLAK
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